



12ª REUNIÃO PMEAFOR DE 2019

Fortaleza, 14 de novembro de 2019

Horário de início: 14:00 horas

Local: Auditório da Secretaria Municipal do Urbanismo e Meio Ambiente (SEUMA), localizada na Avenida Deputado Paulino Rocha, nº 1343, bairro Cajazeiras.

PAUTAS:

1 -. Deliberações sobre os conteúdos propostos para os Gibis Temáticos de Educação Ambiental pelos grupos: Manejo e Descarte Adequado de Resíduos; O Uso Consciente da Água; Arborização e seus benefícios; Manguezal e Fauna Marinha.

2 - Apresentação do layout da camiseta pelo grupo do “Manejo e descarte adequado de resíduos” do modelo proposto pelos presentes no encontro do 31/10.

PARTICIPANTES:

| Instituição | Representante |
|----------------|-----------------------------------|
| UFC | Samuel Teixeira Almeida |
| UFC | Ana Bárbara de A. Nunes |
| UFC | Juan Lucas da Costa Oliveira |
| SER IV | José Almir Maia Sousa |
| IFCE/FORTALEZA | Natália Rejanne Alencar J. Cabral |
| SEUMA | Fátima Maria de Morais Rocha |
| AQUASIS | Thaís Chaves da Silva |
| SEUMA | Márcia Morais |
| SEUMA | Ticiano Costa |

TÓPICOS DISCUTIDOS E DELIBERAÇÕES:

1. Criação de uma logomarca para o PMEAFOR pelos membros do grupo, enviar as artes por e-mail e no grupo de WhatsApp do GT PMEAFOR.
2. Modificações sugeridas nos textos durante a reunião devem ser encaminhadas por e-mail as coordenadoras dos grupos que foram escolhidas também durante o encontro.
3. Verificação da possibilidade de inserir um catálogo de fotografias dos ambientes temáticos nos gibis.





4. Data próxima reunião será enviada por e-mail.





| Secretaria Municipal de Urbanismo e Meio Ambiente - SEUMA | | | |
|---|-----------------------|----------|------------------|
| Lista de Presença | | | |
| Reunião: GT PMEAFOR | | | Data: 14/11/2019 |
| Nome | Instituição | Telefone | E-mail |
| 1 Samuel Teixeira Almeida | UEC | | |
| 2 Ana Bárbara de Jesus | UEC | | |
| 3 Juan Lucas da Costa Oliveira | UEC | | |
| 4 José Olimia Maia Sousa | SER IV | | |
| 5 NATILA REZANNE ALENCAR J. CABRAL | IFCE Campus FORTALEZA | | |
| 6 Fátima Maria de Maria Rosa | CPA/SEUMA | | |
| 7 João Carlos da Silva | ARLISIS | | |
| 8 | | | |
| 9 | | | |
| 10 | | | |
| 11 | | | |
| 12 | | | |
| 13 | | | |

